

В конце НОМЕРА



ЛЮДВИГ БАРНАЙ В МОСКВЕ

«На доске моих воспоминаний слово «Россия» начертано золотыми буквами».

Эти слова принадлежат знаменитому немецкому трагику Людвигу Барнаю, впервые посетившему Москву сто лет назад, в 1864 году.

На публикуемой фотографии изображен артист в роли Гамлета, с собственноручной надписью:

«Моему другу Федотову в
Москве Людвиг Барнай
1886 г.».

Александр Федорович Федотов—актер Малого театра, педагог и драматург, муж Гликерии Николаевны Федотовой.

В воспоминаниях Барная особенный интерес для нас представляют страницы, посвященные его гастролям в России. Знаменитый актер неоднократно отмечает внимание и радушие к нему артистки Гликерии Федотовой и ее мужа Александра Федоровича.

Эм. ЦИПЕЛЬЗОН.

„ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА“
г. МОСКВА

28 МАР 1964